

of 3 ЯНВ 1962

г. Севастополь

Газета № . . .

## Дебют заслуженной артистки РСФСР В. А. Афоной

В нынешнем сезоне в коллектив театра им. Луначарского пришли новые творческие работники — засл. артистка республики В. Афонина, засл. арт. республики Б. Молотов, артисты Ю. Ступаков и Т. Гензель.

С артисткой Т. Гензель зрители уже познакомились. Она сыграла роль Васи в спектакле «Ленинградский проспект», роль Анюты в спектакле «Когда цветет акация...» Винникова, роль Лешки в спектакле «Том — большое сердце». В ближайшее время молодая актриса выступит в спектакле «Власть тьмы» Л. Толстого в роли Анютки.

Артист Ю. Ступаков выступил в роли Фреда в постановке «Том — большое сердце». В настоящее время он работает над ролью парторга Русакова в «Севастопольской песне» Н. Криванчикова.

С засл. артистом республики Б. Молотовым зрители познакомятся в спектакле «Кредит у нибелунгов», где он выступит в роли Блока.

17 и 18 января в спектакле «Власть тьмы» в роли Анисьи впервые на сцене нашего театра будет дебютировать заслуженная артистка РСФСР В. Афонина.

До приезда в Севастополь Валентина Алексеевна Афонина более десяти лет работала в Томском драматическом театре. За эти годы сыграно много ролей. Любовь Яровая в одноименном спектакле, Нина в «Маскараде», Дездемона в «Отелло», Софья в «Горе от ума», Барабанщица, Стряпуха, Лушка в «Поднятой целине» и много, много других. За большие успехи в творческой работе в апреле 1961 года В. А. Афоной присвоено почетное звание Заслуженной артистки РСФСР.